



**INDAGINE DI MERCATO - AVVISO ESPLORATIVO PER ACQUISIRE LA
MANIFESTAZIONE DI INTERESSE AD ESSERE INVITATI NELLA PROCEDURA
NEGOZIATA RELATIVA AL SERVIZIO MANUTENZIONE DEGLI IMPIANTI
ASCENSORI, SERVOSCALA, MONTAVIVANDE E PIATTAFORME ELEVATRICI
INSTALLATI PRESSO GLI IMMOBILI COMUNALI APPARTENENTI AL PATRIMONIO
INDISPONIBILE PERIODO 2019-2020-2021 – CIG 76849372A2**

RISPOSTE AI QUESITI

Quesito n. 1

La formulazione del quesito è:

“In riferimento alla procedura di gara di cui in oggetto, si chiede di confermare la possibilità di partecipazione ad imprese in possesso dei requisiti di cui all’art. 90 D.P.R. 207/2010 anche non essendo in possesso dell’attestazione SOA, trattandosi di appalti di lavori pubblici di importo inferiore ad € 150.000,00.”

Risposta n. 1

In merito al quesito, fermo restando che trattasi di manifestazione di interesse per il servizio di manutenzione degli impianti di ascensori in cui la quota relativa ai lavori è maggiore del 10% dell’importo complessivo, gli interventi richiesti comprendono “....lavori o componenti di notevole contenuto tecnologico o di rilevante complessità tecnica.....” ai sensi DM n. 248 del 10/11/2016, per i quali è richiesta la “specializzazione” nella categoria OS4, come indicato nella documentazione di partecipazione.

Quesito n. 2

La formulazione del quesito è:

“buongiorno, vorremmo partecipare alla procedura in forma aggregata ma nel menù di sinistra non lo consente. come posso procedere? Grazie”

Risposta n. 2

In merito al quesito, nella documentazione messa a disposizione per la manifestazione di interesse, nel “*modello A*” è indicata la possibilità di partecipare in forma aggregata.